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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Práce je tvořena částí teoretickou, praktickou, seznamem použitých zdrojů a  přílohami, z nichž je 

podstatný především dotazník, o který opřela svůj průzkum prezentovaný v části praktické. Rozsah 

stran odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci. Lze jenom pochválit, že prostudované 

zdroje, z kterých čerpá, se snaží kompilovat a srovnávat, čímž dokazuje, že je schopna skutečně s 

odbornou literaturou pracovat, a to včetně zahraničních zdrojů. Praktická část obsahuje veškeré me-

todologické náležitosti, které se od praktické části v DP očekávají včetně prokazatelného statistického 

zpracování stanovených předpokladů.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

1. Seznamte komisi s výsledky Vámi stanovených hypotéz. 

2. V čem spatřujete podstatu bazální úspěšnosti integrace žáků s ADHD/ADD mezi intaktní populaci? 
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